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სატენდერო განაცხადის  შემოთავაზება
სატენდერო განაცხადში მოთხოვნილი მახასიათებლების შესაბამისად განმცხადებელი წარმოადგენს დანართი N2-ში სატენდერო განაცხადის შემოთავაზებას. აღნიშნული შემოთავაზების ფორმაზე ხელმოწერით განმცხადებელი ადასტურებს: 
· სატენდერო განაცხადში მოთხოვნილ ვადაში გამჭვირვალეფარიანი მრავალჯერადი პირბადეების მოწოდებას, იმ ფასის და ტექნიკური მახასიათებლების შესაბამისად, რომელიც მოცემულია დანართში N2;
· სატენდერო განაცხადის მეორე ეტაპზე გადასვლის შემთხვევაში 4 ნიმუშის წარმოდგენის მზადყოფნას, შეტყობინების მიღებიდან, არაუმეტეს 7 კალენდარული დღის ვადაში;
· წარმოდგენილი ინფორმაციის ნამდვილობას და გამარჯვების შემთხვევაში, ხელშეკრულებაზე ხელმოწერის მზადყოფნას.

გარდა ამისა, განმცხადებელი  ხელმოწერით ადასტურებს, რომ: 
· არ გამოიყენებს ბავშვთა შრომას ან/და დაარღვევს ეროვნული სტანდარტით დადგენილ ძირითად სოციალურ უფლებებს და სამუშაო პირობებს;
· არ არის გაკოტრებული, ლიკვიდირებული, მის წინააღმდეგ არ მიმდინარეობს ადმინისტრაციული  ან და სხვა სადაო საქმის წარმოება, არ არის შესული  რაიმე გარიგებაში კრედიტორებთან, არ აქვს შეჩერებული ბიზნეს საქმიანობის უფლება და მის წინააღმდეგ არ მიმდინარეობს რაიმე სახის საქმისწარმოება ან მსგავსი პროცედურა;
· არ არის ნასამართლევი რაიმე სახის დანაშაულისთვის, რომელიც ეხება პროფესიულ საქმიანობას;
· არ არის ბრალდებული/დადანაშაულებული სერიოზულ პროფესიული გადაცდომისთვის, რომელიც დასტურდება რაიმე სახით;
· არ აქვს რაიმე შეუსრულებელი ვალდებულება ან გადაცდომა, რომელიც უკავშირდება სოციალურ შენატანს თუ სხვა საგადასახადო გადასახადსა და მოსაკრებელს;
· არ არის ნასამართლევი თაღლითობის, კორუფციის, დანაშაულებრივ ორგანიზაციაში მონაწილეობის/ურთიერთობის ან რაიმე სხვა უკანონო მოქმედებისთვის;
· პირდაპირი ან არაპირდაპირი გზით, არ არის შესული რაიმე გარიგებაში, არ აქვს გაკეთებული რაიმე შეთავაზება, შუამდგომლობა, მიღებული ან გაცემული ნებისმიერი ღირებულების დაპირება/გარანტია, რომელმაც შეიძლება რაიმე სახის არასათანადო გავლენა იქონიოს ხელშემკვრელი ორგანოს საქმიანობაზე;
· ხელშემკვრელი ორგანოს არ წარმოუდგენს გაყალბებულ მონაცემებს;
· არ აქვს დარღვეული რაიმე სახის ვალდებულება ნაკისრი სხვა საგრანტო ხელშეკრულებით, რომელიც დაფინანსებულია ევროკავშირის მიერ;
· არ არის ინტერესთა კონფლიქტში (ინტერესთა კონფლიქტი არის სიტუაცია, სადაც დავალებული ფუნქციებისა და ნაკისრი ვალდებულებების მიუკერძოებელი და ობუექტური განხირციელება, წინააღმდეგობაში მოდის მესამე პირთან ან მხარესთან, ოჯახური მდგომარეობის, ცხოვრების ემოციური ფონის, პოლიტიკური ან ეროვნული შეხედულების, ეკონომიკური ინტერესების ან სხვა მსგავსი საკითხების გამო). 
· არ წარმოუდგენს ხელშემკვრელ ორგანოს არასწორ/ყალბ ინფორმაციას, ხელშეკრულებაში შესვლის მიზნით და უზრუნველყოფს აღნიშნულ ორგანოს საჭირო ინფორმაციით. 
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